禁狗已数日 广场仍有狗撒欢

目前光明广场施工人员正在加装护栏







30日下午,记者看到仍有宠物在光明广场内的 草坪上"撒欢"。 本报见习记者 郑雅莉 摄

光明广场边上,工作人员已经竖起了宠物、车辆禁止入内的通告。本报见习记者 郑雅莉 摄

本报枣庄7月30日讯(见习记者 郑雅莉) 近日,光明广场管理处推出新规,即从26日起,禁止一切车辆、宠物进入光明广场内(婴儿车、残疾车除外)。目前,光明广场施工人员正在加装护栏。

7月30日上午,记者途经光明广场,看到在广场人口处立起了两个醒目的警示牌,走近一看原来是光明广场管理办公室的通知。通知写道:从26日起,禁止一切车辆、宠物进入光明广场内(婴儿车、残疾车除外)。同时,记者看到,几名施工人员

正在广场周围安装护栏,施工 人员王师傅告诉记者,目前已 经安装30多处护栏,安装护栏 后,不仅可以保护大理石,最重 要的是可以将广场前的空地与 道路隔离开,禁止车辆进入,同 时也方便市民自行车和电动车 的停放。

随后,记者来到了光明广场管理处办公室,关于此次新规定的公布,侯成刚主任告诉记者:"以前广场内市民可以随便牵着宠物狗进来散步,导致一些草丛里有宠物大小便,影响卫生,打扰市民散步。这次新规就是针对

市民反映的宠物狗伤人,随地大小便,影响广场卫生以及车辆进出不安全等现象,从26日起开始对此现象进行集中整治,禁止车辆和宠物进入广场,给市民创造一个整洁安全的游玩场所。"

针对此次新规,记者随机 采访了几位市民,"以前晚上散 步的时候一些车辆随意通过, 大晚上的碰到人怎么办,很危 险。现在有了这个规定就不用 担心了。"市民张女士告诉记 者。

经常带孩子出来散步的孙 女士向记者说道:"带孩子出来 就怕遇见一些宠物狗,特别有的还是大型犬,宠物狗不仅随地大小便不卫生,最主要的是怕伤着孩子。现在好了,可以放心带孩子出来玩了。"

同时,侯成刚主任向记者 介绍说:"通过禁止车辆和宠物 人内,提醒广大市民要树立良 好的安全意识和环保意识。下 一步,广场内还会安装二十个 移动垃圾箱,聘请保洁人员对 广场进行打扫和清理,也希望 每一位市民都尽一份力,共同 维护光明广场洁净安全的环 境。"

取消药品加成半年让利七百多万

治疗费和检查费也降低,百姓看病得到了实惠

本报枣庄7月30日讯(记者 的雪岩) 15%的药品加成设了,大设备检查价格降了20%,老百姓敢上大医院看病了。今年1月1日起,作为枣庄唯一一家、全省首批县级公立医院改革试点单位,薛城区人民医院全部药品和高值耗材实行零利率销售,同时降低了治疗费和检查费,改革实施了半年以来,已让利患者749.6万元。

30日,在薛城区人民医院 输液室里,由于患者较多,不 少人只好排队等候。"孩子得

"医院实施试点改革,最 大的一个亮点就在于取消药 品加成,全部药品和高值耗材实行零利润销售,也就是什么价格进,什么价格提供给患者,差额部分由政府补贴。"薛城区人民医院院长李文告诉记者,目前,药品和高值耗材已让利患者598.7万元。

"当时CT、磁共振、大生 化还有一个DR检查都做了, 后来一合计,加上复查的项 目,几个大检查下来省了好 几百块钱呢。"在医院大厅, 家住薛城的宋女士告诉记 者,一个多月前,婆婆突然脑 出血,住院一个多月总共费 用是两万三千元,经过新农合80%的报销,最后也就花了5700元。

"在改革前,如果按照15%的药品加成以及大检查过去的药品加成以及大检查过去怎的价格,这名患者的医药费特心。"该院内改革是一个位护士长告诉记者,改革起心,大检查价格下降似乎在老百姓看来没那么明显,但实施半年后,不少患者确实明显感受到了实惠,特别是患有心感受到了实惠,特别是患有心脑血管疾病、骨科疾病的患者,因为他们不止一项检查,而且还需要多次复查。

枣庄市启动建筑施工地现场扬尘整治活动

施工现场须设置围挡防扬尘

本报枣庄7月30日讯(记者 刘婷婷) 29日,记者从枣庄 市住房和城乡建设局了解到, 夏季高温季节,应做好房屋建 筑施工现场扬尘污染防范工 作,为此,市住建局深入组织开 展房屋建筑施工现场扬尘专项 整治活动,活动由7月中旬启 动,10月31日前为具体实施阶 段,11月31日前完成检查督导。

记者了解到,为有效开展 扬尘整治活动,枣庄市住建局 制定了《全市房屋建筑施工现 场扬尘专项整治活动方案》, 方案中细化了从建设项目开 工到竣工各个时间节点的扬 尘治理目标、标准和重点,明 确工程各参建方在扬尘治理 上的责任和义务及有关违规 惩罚措施。要求对施工现场设 置连续、封闭的硬质围挡,在建 工程外立面采用密目式安全网 全封闭围护,对施工现场实行 封闭管理。城区主要路段工地 围挡高度不低于2.5m,一般路 段工地围挡不低于1.8m,另外 施工现场设专人负责卫生保 洁,每天上午、下午各进行一次 洒水降尘,尤其是干旱高温和 大风天气下,应增加洒水降尘 次数,确保无浮土扬尘,在工程 竣工后,施工现场的临设、围

挡、垃圾等须及时清理完毕,清理时必须采取有效的降尘措施。

据悉,此次活动是对全市所有限额以上房屋建筑施工现场围挡范围内的扬尘问题进行全面整治,力争主城区施工现场做到"六化"(即:施工文明化、工地围挡化、道路进行硬化、物料篷盖化、场地洒水降尘化、出入车辆清洗化),其他区域施工现场降尘强度明显下降,年底前专项整治活动取得显著成效。

扬尘整治活动的相关负责 人王新生介绍到,房屋建筑施 工现场杨尘专项整治工作根据 "属地管理"原则,按照建设单位保障,施工单位负责、监理单位监控、主管部门监督的工作机制,落实责任,强化监管,深入推进,重点是土方开挖回填、物料流转堆放、现场搅拌、垃圾清运等作业环节。

记者获悉,此项活动对于 保护和改善枣庄市大气环境 质量,推进生态枣庄建设来说 是一个重大举措;在接下来的 活动中,各施工单位应结合各 自施工阶段,完成整治方案, 并成立相应工作机构,全面进 人扬尘治理措施的落实阶段。

九家欠税企业 被公开曝光

本报枣庄7月30日讯记者 李泳君) 近日,枣庄市国税部门对内欠缴税款的9家企业进行了公告,其中包括山东鲁南水泥有限公司等九家企业共拖欠税款5392万余元。九家企业中,其中就有三家水泥企业上榜。税务部门表示,逾期不缴税,企业将会支付一定的滞纳金。

据悉,拖欠税款的九企业分别为,山东鲁南水泥有限公司,滕州市官桥水泥有限责任公司,枣庄市实力实业总公司,枣庄市第二棉纺织厂,枣庄市安厦水泥集团有限公司,滕州市新兴房地产开发有限公司,滕州市刘村煤矿,山东安阳矿业有限责任公司。其中,除了滕州市新兴房地产开发有限公司拖欠税种为企业增值税外,其余的企业拖欠的税种均未增值税。

记者了解到,九家企业共拖欠税款53922237.92元,其中拖欠税款最多的企业为山东鲁南水泥有限公司共13992468.29元,在该企业网站公司简介中提到,该企业自1991年建成投产的大型现代化企业。其次为滕州弘大工贸发展有限公司拖欠8035701.98元。拖欠税款最少的企业为滕州市新兴房地站房地产,发有限公司2031327.06,其次为滕州市刘村煤矿2327446.94元。按属地归属来看,九家企业中经营地点位于滕州的企业共有六家,市中区两家,薛城区一家。

"在公布的这几家企业之中,并没有新增的企业,对于一些企业来说,欠税的主要原因就是一些呆账。目前各个企业的登记状态都是营业,如果企业倒闭或者破产,那么首先就要理清欠税款。"30日,枣庄市国税局征管科的一名工作人员向记者透露,如果纳税企业不按时缴纳税款,就会支付一定的滞纳金,但是滞纳金不会超过欠税税款的数额。

刹车失灵 货车撞上树

本报枣庄7月30日讯(记者 袁鹏 通讯员 吴晋楠) 29日12时许,一 辆单排座小货车在行驶至山亭区店 韩路时冲出道路,驾驶舱撞上行道 树后变形,一名司机被困在了里面。 事故原因初步认定为刹车失灵,而 这可能与最近的降雨有关。

山亭消防大队接到群众报警后随即出动一辆抢险救援消防车和七名官兵,于12时35分到达事故现场。当时司机被卡在了里面,但并无大碍。经施救后,司机被送往医院进行治疗。据了解,该名司机29日上午驾驶这辆单排座小型货车拉货经过山亭,在行至店韩路一弯道想要减速时发现刹车踩下后无反应。无法减速的货车最终失控,冲向了道路边的行道树。由于28日夜间至29日清晨,枣庄曾出现一轮降雨,失事车辆的刹车系统有可能是因为雨水冲淋或者驶过积水受损,所以导致刹车失灵。

专家建议称,无论是货运车还 是私家车,无论配备的是鼓式刹车 器还是碟式刹车器。在雨季的时候, 出行之前都要检查刹车系统是否完 好,最好在起步后试踩几次刹车以 作检验。



驾驶舱撞上行道树后变形,一 名司机被困在了里面。

· 放西住了至面。 - 本报通讯员 吴晋楠 摄